



前夫添女兒 阿Sa心郁郁想生

二人組合 Twins 今年成軍十周年，英皇特別與兩位時裝設計師合作推出紀念限量版服裝及飾物。Twins 昨日特別到銅鑼灣潮店宣傳造勢。近日阿Sa前夫鄭中基 (Ronald) 女友余思敏為他產下女兒，作為 Ronald 前妻的阿Sa大方祝福舊愛，又表示稍後會買禮物送給對方。



▲ Twins 和設計師默契十足

紀念版 BB 衫

Twins 昨日為某潮服店宣傳該組合的十周年紀念產品，二人也穿上身 Hard Sell 她們的產品。阿Sa表示，今次服裝是從她們過往 Twins 推出的唱片的造型作構思。她表示：「我們有在顏色上給予意見，但又沒有干涉太多創作工作，因為和兩位設計師相識不止十年，我們在大碟曾經嘗試的造型也會在產品中出現！」阿嬌亦指出，兩位設計師也明白她們的喜好，今次又會推出手表、手機套及環保袋等不同類型產品。阿Sa說：「我已訂了送給朋友，因為全部也是限量版。」至於可有其他產品希望能夠作紀念版推出，阿Sa承認有意出 BB 衫及鞋，她表示：「我都有朋友 Request 了，自己亦感覺得意！」

先調理身體

此外，阿Sa前夫鄭中基女友余思敏為他產下女兒，阿Sa稱祝福他。至於可有考慮送自己設計的 BB 產品給前夫作禮物，阿Sa說：「我只是構思想出，待正式出才想吧。」阿嬌亦為好友解圍，直指就算送都會是買。阿Sa則說：「其實不算貴。」她又指暫時未會送給對方，阿Sa說：「這些先！等無咁多人追訪！」至於她本人又可希望早日做媽媽，阿Sa直言也心郁郁。她說：「今年有很多朋友生 BB，她們都講生仔經，不過我都要調理好身體先！」另外，阿Sa將離港工作十多天，但8月、9月分別會在香港、廣州開音樂會，下月20日則會推出新大碟。



▲ Twins 穿上紀念版服飾宣傳

▲ 阿Sa祝福前夫鄭中基 (小圖) 做爸爸，自己也想生BB

阿姐怒氣否認托市

向來愛買物業保值的汪明荃 (阿姐)，今年初再斥資 3296 萬元購入廣播道一豪宅單位，昨日有報指阿姐過了四個月之後又以 1 元象徵式代價，購入該豪宅一個市價 150 萬元的車位，因而被質疑有托價之嫌，對此阿姐昨勞氣澄清自己是真金白銀買入的，又謂自己沒能力托市。

和李沛妍上契

阿姐昨在她位於九龍灣的自置排舞室內舉行記者會，席間並宣布三個喜訊，一是她主演的大型粵劇《德齡與慈禧》將於八月十日及十四日假演藝學院三度公演；二是劇中女演員謝曉瑩與音樂領銜高闊鴻因合作而結良緣，將於明年七月十四日結婚，第三是羅家英與劇中女新人李沛妍上契，李沛妍更即場向契爺契媽下跪謝茶，二人除了封紅包給契女，又訓示她要努力演好粵劇。家英哥表示之前收了徐錦江七歲大的兒子做契仔，但收契女今次是第一次，至於何時補擺上契酒？阿姐表示過了十一月無線台慶才擺酒。

發展商借名氣

其後阿姐主動向記者提及關於昨日有報指她買豪宅托價，阿姐不諱言自己平日也有買樓，有感與老年紀漸大，現時住的獨立屋又有樓梯級，擔心行不到這麼多樓梯級才買市區樓，至於揀九龍塘是因為近市區及她以前做過亞視及無線，又經常要去港台及商台，對這區有情意結，遂於年初以 3296 萬買入「尚御」一個單位及以 100 萬買入一個車位，阿姐強調道：「我是真金白銀買入的，是自住不是炒賣。」由於她與羅家英有兩部車，才想買多個車位，而她因給了一張自己的照片予發展商，讓他們對外公布她是業主，之後便象

徵式收了她 1 元，才會是 1 元 1 個車位。對於被指托價？阿姐怒氣道：「完全無托市，我無咁嘅本事，斗零都無平過，仲要咁樣 question 我，我覺得好唔開心，我是一個業主，又是一個名人，昇佢用張相買得平啲，清楚未？」阿姐又表示上星期才交了 2000 幾萬來買樓，至於何時收樓？她發怒表示自己控制不到。



▲ 李沛妍斟茶給契爺家英，阿姐則一度發怒為傳言解話

阿倫撐 now 沒諗返無線

now 寬頻電視成功獲得 2012 年歐洲國家杯的香港區獨家播放權，為隆重其事，昨日記者會上請到譚詠麟 (阿倫) 助陣，期間司儀問阿倫最愛哪隊球隊？他即搞爛 GAG 笑道：「我最鍾意係『雨蘭』，就係波蘭同烏克蘭。」

欣賞何麗全

對於今次亮相助陣，阿倫表示純粹是為了撐 3 月正式加盟 now 的前無線高層何麗全。阿倫表示何麗全親自打電話給他，而他見對方新官上任，且今次沒利益衝突、沒利益收受，甚至連車馬費都沒有。那麼他豈非要飲油錢？阿倫笑道：「無問題啦，我好賞識佢，佢好盡忠職守！」他謂與何麗全於無線時認識，更讚對方好負責任、好有條理，所以 now 今次是深慶得人。」問及他想永世不能亮相無線嗎？「娛樂圈嘅嘢無人知，好難講，不過第一日行出第一步，都無得返轉頭，去到嗰個地步，大家都有自己嘅立場，有啲公司係鬼佬公司，都要向公司交代。」

續約開心價

至於好友李克勤開演演唱會，阿倫未知會否被邀上台唱歌，但向來不歌歌詞的阿倫，笑指克勤演唱

會沒有電視，記者告知他現時已有電視，阿倫即笑說：「吓！佢步入嗰個階段喇？有電視係輕鬆啲，唔使記嘢，依家連克勤都用到。」另外，有報指阿倫已是無線 3 連霸「最受歡迎男歌星」的古巨基，今年誓要追平阿倫紀錄力爭 4 連霸，阿倫笑說是好事，不過他是連續 4 年，道理上會難些，阿倫道：「要過我都易嘅，儲夠就得喇，只要你一日唔離開嗰個樂壇都有機會，(有傳基仔以 8000 萬續約英皇 3 年?) 好事，(你幾多錢續約?) 開心價啦！」



▲ 阿倫撐好友，懶理無線

甄子丹出書推廣武術



▲ 甄子丹親自上陣推廣武術

甄子丹將於書展推出武學書《甄功夫》，香港和內地同步發行，子丹並會於本週六在深圳書城舉行簽書會。子丹透露此書集中西、古今的功夫概念，之前他還專程抽空去少林寺、西關等地方拍照，他透露自己身為武術家，希望能將功夫更進一步地推廣出去。

沒時間授徒

子丹說：「經常有人問我會唔會考慮開班授徒，暫時我都有時間，其實功夫電影好有影響力，唔少年輕人受到電影的薰陶愛上功夫，然後決定學功夫。」問子丹心目中書的銷量會有多少，他說：「銷量真係有所謂，因為我出書唔係為咗賺錢，將來收到版權都會捐去做慈善，亦會捐書給內地香港圖書館，等多啲小朋友同埋學生受惠。」因自小習武的關係，子丹練得一身靚肌肉，問可有心得和一眾男士分享？子丹笑說：「想身形靚，絕對係一分耕耘一分收穫。鍛煉固然重要，但飲食都好緊要，食少啲煎炸、肥膩嘢，少油、少澱粉質，一定要忍口，我都忍得好辛苦喇。」

黎明戰衣米蘭找靈感



▲ 黎明和設計師研究演唱服飾

黎明獲意大利品牌 Ermenegildo Zegna 邀請，前往米蘭出席其 2012 年春夏時裝展。黎明另一個重要目的就是與品牌一起為其下半年演唱會的服裝尋找靈感。

一向認真的黎明特別與 Zegna 家族第四代成員 Anna Zegna 及其設計團隊見面，交流演唱會的概念。黎明對今次合作很有信心：「品牌一向以低調奢華見稱，與我一貫的作風不約而同。此次會議對我有很大的啟發，同時為我對策劃演唱會提供不少靈感。即使我剛從大漠回來，行程緊迫，都感到此行十分值得。」

試穿秋冬新裝

除此之外，黎明亦率先試穿了兩套 Ermenegildo Zegna 中國二十周年慶的秋冬系列服裝，這系列是為了慶祝品牌於中國成立二十周年而特別設計。今年將是品牌的「中國年」，出生於北京的黎明屆時會回鄉出席品牌中國 20 周年慶的慶祝活動，他表示對此非常期待，並希望屆時能一盡地主之誼，帶 Anna Zegna 好好遊覽當地名勝及品嘗地道佳餚。

Alice B. 心急搵男友

耗資 7 位數字翻新全亞洲首個史諾比主題公園——沙田新城市廣場《史諾比開心世界》推出史諾比婚禮服務。為了隆重其事於昨日舉辦《史諾比開心世界》童話式婚禮，並邀請兩位名模紅星徐靜雯及 Alice B. 出席，她們分別穿上婚紗，介紹開心世界內裝飾美輪美奐的史諾比新娘房，以及特別為今次推出的全球限量版史諾比及 Belle 花仔花女造型公仔。

浪漫求婚

Alice B. 表示將來結婚一定要着漂亮的婚紗，並選定是 Vivienne Westwood 或 Vera Wang 的品牌。她還會要男友仿效電影劇情求婚。「我之以前睇過部戲，戲中女主角見到一個大盒，盒入面有細盒，一直拆到最後係一隻結婚戒指，我好鍾意呀！」恨有男友的她坦言以前曾在夜店結識男性，試過在同一間夜店結交了三個男朋友，但很快便後悔，並決定以後不再在夜店找男友。



▲ 徐靜雯 (左) 和 Alice B. 穿上婚紗，明艷照人

古仔遭卓韻芝胸襲

「卓韻芝死去活來 One Night Stand」棟篤笑最後一晚請來古天樂任壓軸嘉賓，古仔甫出場全場觀眾即時起鬨，阿芝亦興奮到不得了，更忍不住壓出嬌嗲的聲線與古仔對談，古仔忍不住揶揄阿芝，笑指她平日吃飯也不會如此含羞答答，古仔更表示試過有次相約食飯，阿芝以超短褲出席，阿芝即回應：「因為平時着得少引誘不到古仔，所以現在着番多些衣服啦！」

難忘拍劇發高燒

古仔問她今日發生什麼事，更叫她不要再「撻聲」，可是阿芝未有理會更要求與對方拍「戰績」照留念，古仔笑問阿芝幾多歲，全場笑聲四起。不停被古仔言語逼逼的阿芝，即時作出還擊越趨越近，還差點把古仔迫落沙發，最後阿芝成功以雙手觸摸古仔的胸部，引發全場掌聲及尖叫聲。

古仔更與大家分享一個死去活來的經歷，古仔稱就是當年拍劇期間住了一星期醫院，且發高燒至華氏 102 度，連他自己亦禁不住問醫生：「其實係唔係無得好？」幸好到了第七天其病情漸漸轉好，自此事件令他決定放棄拍劇及注意身體健康。



▲ 卓韻芝 (左) 胸襲古仔，全場爆笑